



Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztály

ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BŰNMEGELŐZÉSI INFORMÁCIÓS RENDSZER

Lakossági Hírlevél
2018. május

Legyen gondtalan a tanév vége!

Kérjük, fogadják meg a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság tanácsait!

Közeleg a tanév vége, eljött az osztálykirándulások, családi programok ideje. A felhőtlen időtöltést, az ünnepelést azonban könnyen elronthatja egy baleset, vagy egy, a sérelmünkre elkövetett bűncselekmény!

Egy kis körültekintéssel és persze néhány fontos szabály betartásával megelőzhető, hogy bűncselekmény áldozatává váljunk!

Kérjük fogadják meg tanácsainkat, mi több gyermekeik figyelmét is hívják fel a következőkre:

- A kirándulások alkalmával is figyeljenek értékeikre! Ne hagyják őrizetlenül táskájukat! Figyelmetlenségüket kihasználhatják a tolvajok, még ha csak rövid időre fordulnak, vagy távolodnak el csomagjaiktól!
- Csak annyi pénzt, illetve olyan értéket tartsanak maguknál, amire feltétlenül szükség van! Telefonjaikat, pénztárcájukat, illetve bankkártyájukat zárt táskában vagy belső zsebben tartsák!
- Ne feledjék, hogy a tömeg kedvez a zsebtolvajoknak! Sorban állás közben, a buszra, vonatra felszállás során különösen figyeljenek arra, hogy értékeik biztonságban legyenek!
- Járműveiket minden esetben zárják le és ne hagyjanak benne értékeket (táska, mobiltelefon, pénztárca, GPS, stb.)! Ne feledjék, hogy a járműben, látható helyen hagyott táskáról, kabátokról csak Önök tudhatják, hogy nincs benne érték!

A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a városi rendőrkapitányságok idén is kiemelt figyelmet fordítanak a turisták és kirándulók által látogatott helyekre, valamint az iskolák környékére, ahol visszatérő ellenőrzésekkel és megerősített jelenléttel védik az Önök értékeit. A zavartalan pihenés és az áldozattá válás megelőzése érdekében kérjük, hogy fogadják meg tanácsainkat!

Ha az bűncselekményt követnek el az Ön sérelmére, kérjük haladéktalanul tegyen bejelentést a rendőrségen személyesen, vagy a 112-es ingyenes segélyhívó számon!